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TISKOVÁ ZPRÁVA (2. 10. 2014) 
 
Studenti krumlovského gymnázia zabodovali ve výtvarných soutěžích 
 

Nemalého úspěchu dosáhl kolektiv žáků Gymnázia Český Krumlov. V celorepublikové 
výtvarné soutěži Zlatokorunský Orbis pictus, která byla vyhlášena jako celoroční edukační 
projekt NPÚ ÚOP v Českých Budějovicích ve spolupráci se správou Kláštera Zlatá Koruna a 
NPÚ ÚPS v Českých Budějovicích, skončili v kategorii kolektivy na prvním místě!  
 
„Jako vzor pro práci jsme zvolili samotnou knihu Orbis pictus. Při češtině si studenti rozebrali 
nabízená témata a překládali si původní edukační texty ze staročeštiny. Při výtvarné výchově 
jsme se rozhodli, že témata jim zůstanou, jen budou zachycovat 21. století, jak bylo v 
podmínkách soutěže,“ popsala kantorka Katarína Nováková, která kolektiv žáků 1.S, 3.S a 
prváků vedla společně s Ilonou Novou.  
 
Pro samotnou práci byla zvolena tisková technika - papírořez. „Řezání, střihání, prořezávání, 
lepení a vrstvení papírových kartonů a jejich tisk ofsetovými barvami. Tuto techniku studenti 
ještě neznali, byla pro ně nová,“ zmínila Katarína Nováková a dodala: „Text byl psán ručně 
tuší a perky, písmo nacvičovali pár hodin. Štočky čísel vyřezávali z linolea a k tisku opět 
používali ofsetovou barvu, pro kontrast červenou. Každý student měl zvládnout papírořez, 
tisk z výšky a psaní textu perkem.“ 
 
Soutěže se celkově zúčastnilo 195 žáků z osmnácti škol, přičemž doručeno bylo 165 
soutěžních prací, které si od 5. do 31. října můžete prohlédnout v Klášteře Zlatá Koruna. 
 
Zlatokorunský Orbis pictus ale není jedinou výtvarnou soutěží, ve které žáci krumlovského 
gymnázia zabodovali. Úspěch zaznamenali také v soutěži Jeden svět dětem 2014, kterou 
vyhlásila společnost Člověk v tísni. V kategorii kolektivů vyhrála třída 1.O.  
 



„Zadání soutěže bylo jednoduché - studenti měli nakreslit obrázek k filmu z kategorie Jeden 
svět dětem, který byl promítán v jakémkoliv festivalovém městě,“ řekla Katarína Nováková.  
 
Žáci 1.O čerpali ze snímků Farídulláh má dnes volno, Lotte - srdce pro bezdomovce a 
Poslouchej ho!. „Po promítání jsme si popovídali o nejdůležitějších momentech příběhů. 
Jednotlivé scény si žáci rozebrali jako téma své kresby tužkou. Kresbu poté zopakovali na 
monotypovou kresbu na ploše ofsetové barvy. Je to nejjednodušší grafická technika,“ popsala 
Katarína Nováková. 
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